
Kingsgate Primary School 

Parent survey February 2019 

 

Responses to online parent survey 

41% of families completed our online survey. (176 out of 425 families). 

 

My child is happy in school      90% said yes  4% said don’t know 

My child feels safe at school      90% said yes  4% said don’t know 

My child makes good progress    92% said yes  5% said don’t know 

My child is looked after well      85% said yes  9% said don’t know 

My child is taught well      90% said yes  6% said don’t know 

Homework is good        88% said yes  7% said don’t know 

Children are well behaved       70% said yes  25% said don’t know 

The school deals well with bullying    51% said yes  36% said don’t know 

The school responds well to concerns  76% said yes  13% said don’t know 

Would you recommend this school?    85% said yes  7% said don’t know 

  

  

  

 


